
12

4

14
7

5

1

13 811

3

Item
Number

Cod.
Produto

Título Quantidade

1 09.19.016 Estrutura MS40 Silver 1

2 09.19.088 Calha Direcionadora MS40 Silver 1

3 02.28.087 Cabeça Abaulada Sex Int 1l4x1l2 1

4 02.36.005 Porca Borboleta M6 Inox 5

5 02.38.008 Arruela Pressão Ø 1/4" Pesada 2

6 02.19.043 PA SEX UNC 5/16" x 3/4" ZB 6

7 02.37.033 Arruela Lisa  Ø5/16" 8

8 09.19.021 Base Articulada MS40 Silver 1

9 02.43.016 Anel Trava RS-7 Inox 2

10 09.19.022 Base Fixa Inferior MS40 Silver 1

11 09.19.023 Pino Articulado MS40 5/16"x 103 mm Inox 1

12 02.05.003 Motor Eletrico de Ventilação 24V TBD Borsch 1

13 09.19.020 Suporte do Motor Menor  MS40 1

14 02.37.015 Arruela Lisa 1/4" x 1mm ou 1,2mm Inox 7

15 02.28.018 PARAF. ALLEN CIL 1/4" x 2 1/2" 2

16 09.19.017 Registro MS40 Inox 1

17* 09.19.094 Disco Espalhador MS40 1

18 02.28.058 PARAF ALLEN S/ CAB 1/4* x 1/4* INOX 2

19 09.19.024 Eixo de Transmissão  da MS40 Inox 1

20 02.23.004 Paraf Francês M6 x 16 mm Inox 5

21 02.33.069 PORCA SEXTAVADA COM INSERTO DE NYLON 1/4" 2

22 09.19.019 Abracadeira do Tanque MS40 Inox 1

23 02.28.015 Cabeça Abaulada Sex Int 1/4" x 1" 2

24 02.59.109 Tanque de 40L Branco MS40 1

25* 09.19.091 Fixador do Direcionador MS40 1

2

910 7 615

16

18

19
20

22

21

09.19.063 - Chave Allem 1/8" Longa MS40

02.30.009 - Chave Allen 5/32"

02.30.001 - Chave Allen 3/16"

DESENHO:

REV. : 00 APROVADO:
OB
SE
RV
AÇ
ÕE
S:

RAFAEL L.

RICARDO C.

09.19.044 Eixo de Rotação do Disco Espalhador

23
24

Moto Semeadora MS 40



10

11
12

14

1

4

6

9

13

Item Number Cod. Produto Título Quantidade

1 09.19.045 Chapa Principal do Registro Inox 1

2* 09.19.046 Chapa de Regulagem do Registro MS40 Inox 1

3 02.37.015 Arruela Lisa 1/4" x 1mm ou 1,2mm Inox 2

4 09.19.047 Pino Articulador do Registro MS40 Inox 1

5 02.43.009 Anel Trava RS-5 INOX 1

6 09.19.048 Trava da Regulagem MS40 Inox 1

7 02.41.017 Rebite Cabeca Chata 5/32" x 1/2" Inox 3

8 02.62.055 Bico Mamadeira 1

9 09.19.049 Trava L do Registro MS40 Inox 1

10 02.23.004 Paraf Francês M6 x 16 mm Inox 1

11 02.36.005 Porca Borboleta M6 Inox 1

12 02.46.016 Mola Grampo Onox Mexedor SM40 1

13 09.19.093 PARAF ALLEN ABA 1-4X1-2 INOX 1

14 02.46.017 Mola de Compressão Inox DM 10 mm D 1 mm e LO 14 mm 1

DESENHO:

REV. : 00 APROVADO:

OB
SE
RV
AÇ
ÕE
S:

8

3
5 7

3

RAFAEL L.

RICARDO C.


